

摊点占去半边街道 人车混杂刮刮蹭蹭

香港街有点“繁荣”过分了



香港街两侧的摊位将道路蚕食去大半。 本报记者 王媛 摄于5月7日

本报5月7日讯(见习记者 张亚楠) 长期以来,姚家庄附近的香港街成为附近市民头疼的一条路:沿街摊点占道经营严重,整条街被摊贩、私家车占了一多半的空间。人车混杂,香港街成了一条混乱街。

5月7日中午12时许,记者来到香港街,看到街道中央一溜电线杆穿过,电线杆南侧被各种摊位几乎占满。从街西到街东,有水果摊、小吃车、杂货摊、室外炒菜摊,以及近十家烧烤摊。从路南的商品房门前开始,大量摊位占据了将近3/4的街道空间。

与烧烤摊位毗邻,街西马路中央停着若干私家车,据附近市民介绍,这些车都是附近姚家庄居民的私家车,“都停这里,不收费。”

部分路面仅够两辆车并排通过,

在这些位置,来往车辆只能放慢速度,免不了刮刮蹭蹭。

指着对面的烧烤摊位,一家旅馆的老板告诉记者,中午摊位还不全,人也不多,一到晚饭时间,烧烤摊、小吃摊、杂货摊就全出来了。“现在还好,晚上走都走不动。”

家住姚家小区的李先生告诉记者:“附近姚家小区、文博家园,一建新村的许多居民都得从香港路上过。”“占道经营这么严重,问题曝光很久了,街道办的人来来往往视而不见。”

在济南政府网12345市民服务热线短信反馈栏目中,记者看到在2010年底,就有市民反映香港街占道经营问题:“白天商贩占道经营严重,且姚家办事处在此收费,影响交通,居民出行不便。”相关部门在其后短信回

复说:“该处为一便民市场,我办将加大管理力度,令其划线经营,取缔流动摊点。”

但对记者采访到的情况,姚家办事处城管委表示不方便接受采访。

据负责该路段的历下区交警大队中队队长高殿涛介绍,香港街本是满足北边文博家园、南边姚家小区私家车交通需求的通道,是一条重要的微循环道路。由于占道经营严重,严重堵塞。早晚高峰时段,有专门警力被派到香港街西头的姚家小学门口疏导交通。虽然努力疏导,仍旧“堵得死死的”。历下区交警大队曾制定交通规划,设定香港街中间电线杆位置停车,两边通行。可是在小摊贩的挤占下,整条街的南半侧完全不能通行,交通规划也难以实行。

28路公交有点怪

其他车人挤人,这路车人稀少

本报5月7日讯(记者 殷亚楠 实习生 郭金凤) 近日,家住舜耕路南段附近的市民张先生反映,刚开通不久的28路公交车很奇怪,在通过的济大路、东八里洼等好几个站都没设站点,而且其他线路很拥挤,唯独28路乘客稀少。

“公交车是公共资源,如果其他车都很挤,这路车却那么空,就造成了公共资源的浪费。”张先生感叹。

6日,记者来到28路公交车齐鲁医院附近的始发站,上车时是下午两点钟左右,从始发站一直坐到终点站,据观察,车上的乘客一直都非常少,20多个座的车上乘客最多时不超过10个,与路上的其他线路公交车形成鲜明对比。记者乘坐的这辆车后面还紧跟着另一辆28路公交车,那辆车上只有一位老人和一名中年男子两个乘客。到达终点站后,28路公交车就掉头原路返回。在终点站等候十几分钟后,记者又等到了下一辆28路公交车,车上的乘

客同样不多。

28路公交车沿途设齐鲁医院、省中医、趵突泉南、杆石桥、经七纬一、省委、省体育中心、省委二宿舍、省财政厅、济大东校区、舜玉小区、历阳大街西口、东山路等13个公交站点。家住旅游路附近的于女士,是省委的退休职工,于女士说,她搬过来已经4年了,28路公交车开通之前,小区的前面有34路公交车,但是这路车要7点之后才有,“想早出门必须得走半个小时到太和广场北边坐137路公交车”,出行很不方便。“28路公交车开通后,孩子上学、大人上班、去医院,坐这趟车都可以,方便多了。”

对此,记者咨询了济南公交总公司,该公司企业文化部工作人员解释,28路这条公交线路在设置的时候,主要以停靠老人站为主,由于济大路等站点线路重复率较高,所以28路就没有设济大路、东八里洼等站点。“如果市民想坐28路,可以到其他站点换乘。”



关注男性健康,由济南九龙泌尿专科医院承办的《男性健康直通车》已经开通,直通车每期邀请一位九龙男科博士为男性同胞普及健康知识,并指导患者如何选择具有权威专家、过硬技术、设备齐全的医院就诊。

如有任何男科方面的问题,都可以拨打医院的热线进行咨询6531-66722222。

健康专家推荐



何长民,北京梅文泌尿专科医院特聘专家。曾就读于南京中央大学医学院(第二野战军医科大学),从事泌尿外科工作四十余年,历任上海市长宁区医院分院院长、泌尿科主任、博士生导师,华东地区唯一国务院特殊津贴获得者,国家“211工程”重点建设学科,博士授权学科创始人之一。曾多次应邀赴日内瓦世界卫生组织、美国、等地参加学术交流,并在国内专业医学期刊上发表论文数十篇。

男科博士看病,就是不一样!

——九龙男科博士已接诊3500余名患者,“老病号”好评如潮

近日来,男科博士成为泉城市民们关注的焦点话题,尤其是对于众多男科病患者来说,“找博士看病”更是让他们吃了一剂定心丸。据笔者了解,我市首个“男科博士门诊”开设以来,短短几天时间,已经有3500余名患者接受了男科博士的权威诊疗,无数“老病号”在体验到男科博士的高超医技后,更是好评如潮,纷纷竖起了大拇指。

【门诊镜头】男科疑难杂症汇聚一堂,男科博士——解决

镜头一: 五年没看好的前列腺炎,博士帮我找到病因

“查了五年没看好的前列腺炎,终于找到病因了!男科博士看病,就是不一样!”来自章丘的李先生激动地告诉笔者。

笔者了解到,李先生今年99岁,查五年前得了前列腺炎,前后看了9、4家医院,吃药、打针、理疗,各种手段都用,就是不见好。每天尿急、尿频,有时还有尿床烦恼。李先生被折磨的实在不堪,上周在报纸上看到男科博士门诊开通的消息,李先生抱着最后一丝希望预约了男科博士。

“前列腺炎是前已知的疾病,有100多种,很多疾病依靠传统方法无法查到,而李先生就是极为罕见的变形杆菌引发的前列腺炎。”李博士告诉笔者,针对前列腺炎病因复杂的问题,是

前九龙泌尿医院引进的“酶谱扫描”技术,可以轻松筛查100多种致病菌,为前列腺炎精准诊疗提供了依据,避免了误诊、漏诊情况的发生。也正是通过这一技术,准确找到了李先生的致病菌,经过对症治疗,目前李先生康复情况良好。

镜头二: 博士拯救了我的“无性”婚姻

在九龙泌尿医院二楼治疗区,笔者采访到一位来自德州齐河的刘先生。今年91岁的他却已是头发花白,脸色也十分憔悴憔悴,用他的话说,这都是病闹的。

据笔者了解,去年年初刘先生因为工作压力大,有段时间夫妻生活表现不好,后来更是连船都开成了回潮,让妻子抱怨不已。刘先生偷偷买了各种壮阳药使用,可用了几次后,又开始“力不从心”。就在上个月,妻子甚至提出了离婚,刘先生才鼓起勇气走进男科博士门诊。

李海松博士告诉笔者,刘先生是一例典型的心理性功

能障碍患者,但由于过度使用壮阳药物,导致自身机体功能因为过度刺激而遭到破坏,给治疗造成了难度。男科博士为刘先生采用法国“爱能”康复治疗系统,重新激活男性中枢,结合“中医扶阳汤”使人体自身产生性激素,尽快让患者重拾“性福”生活。

镜头三: 丈夫难“炎”之随,竟害妻子得了妇科病!

龟头炎反复发作久治不愈,竟害妻子也得了妇科病!在男科博士门诊,来自淄博博山的王先生听到博士的讲解后后患不已;男人病,怎么跟女人扯上关系了?

王先生告诉笔者,他虽然因为工作需要常年出差,但一直清身良好,可就在两年前尿道口出现痒痒、灼热症状,后来检查得知是龟头炎,经治疗后慢慢好了,可隔三、五个月,就又复发了。就这样反复治疗了两年,不仅身心备受折磨,妻子竟然也得了妇科炎症,还一度怀疑他在

外面做了“坏”事,传染了妻子。王先生实在是苦不堪言。得知济南开通首个男科博士门诊后,他立即电话预约,希望博士能给他个“说法”。预约医生在电话中简单了解了王先生的病情后,建议他带着妻子一同检查。难道妻子的妇科病真是自己传染的?王先生不禁犯起了嘀咕,可没料到两口于到医院一检查,自己的龟头炎真是妻子妇科病的罪魁祸首!

何长民博士解释说,龟头炎这类生殖道感染疾病最易在夫妻之间发生交叉感染,患者王先生治疗好了炎症,疾病却通过夫妻生活传染给了妻子,导致妻子妇科炎症,而妻子携带的致病菌又会通过夫妻生活传染给丈夫,这是王先生龟头炎反复发作的根源所在。只有夫妻同诊同治,才能彻底告别难“炎”之随。

